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BCEPOCCHMCKAS OJIUMIIUAIA TIO XUMUH
«XHUMHNYECKHUE PEAKIIUN»

Buvibepume npasunvhwiii omeem

1. XuMnueckas peaknus, B pe3yJjibTare KOTOpOﬁ COCTaB BelleCTBA HE MEHACTCH -
1) 2502 + 02 = 2503;

2) 3H2 + N2 = 2NH3;

3) 302 = 203.

2. YKa)KHTe PeaKknuio, KOTOPasi He OTHOCHTCS K OKHCJIMTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIHLHBIM .
1) runpupoBanust )KUpOB;

2) TUAPONIH3a KUPOB;

3) apoMaTH3auy UKI0ATKAHOB.

3. Ykaxute Tun ciaeaywimeii peakuun: nCH2=CH2 (-CH2-CH2-)n
1) peakuus NpuCOeTMHECHHUS,

2) peakiusi oOMeHa,

3) peakuus 3aMeIICHUs.

4. YkaxkuTe peakuuio, KOTOpasi OTHOCUTCSI K OKUCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIbHbBIM
1) rugponusa kpaxmana;

2) monuMepu3ali MEeTUIMETaKpUiIaTa;

3) THIpUPOBAHUS AllCTHIICHA.

5. Kakoii gosxeH ObITh K03 (HUMEHT mepel OKUCAMTE]eM B YPABHEHHHM pPeaKUHU IO
cxeme: Al + H2SO4 = Al2(SO4)3 + H2

1) 3;

2) 1;

3) 4.

6. Kakoii 10/:keH ObITh K03(h(pUIIMEHT nepe] BOCCTAHOBHTEJIEM B YPABHEHUM PeaKIUHU 0
cxeme: Ca + H20 = Ca(OH)2 + H2

1) 2;

2) 1;

3) 3.

7. Eciim 6,9 r HaTpHsi IOMECTUTH B H30BITOK BOABI, TO KaKOii BbIIEJUTCS 00beM BOAoOpoaa?
1) 3,36 m;
2) 2,24 7,
3) 4,48 n.

8. KakoBa cymma ko3¢ ¢uuueHToB B ypaBHeHHH peakuum mno cxeme: Mg + HNOS3 =
Mg(NO3)2 + N2 + H20

1) 23;

2) 20;

3) 29.



9. Yto0bI yBeTHYUTH CKOPOCTHh peakumu 4FeS2 + 1102 = 2Fe203 + 8502 + Q HyKHO:
1) uamenbunth iuput (FeS2);

2) UCTIONB30BaTh BO3AYX, 000TAIIEHHBINA a30TOM;

3) moryomatk okcu cepol (1V) Bogoid.

10. K kakuM peaknusiM He OTHOCSITCS PeaKI[HH M0 H3MEHEHHIO CTeNeHH OKMCIeHHs ?
1) oOmena;

2) COeTMHCHUS,

3) paznoxeHus.

11. Kakue peakiuu OTHOCSTCS K PeaKIUSIM Pa3ji0KeHus1?
1) B3aumo1elicTBHE JIUTUS C KHCIOPOJIOM;

2) pacmiaj OKCHJIa pPTYTH Ha PTYTh B KHCIIOPOJ;

3) B3aUMOJICHCTBHE IIUHKA C COJISTHOM KHUCIIOTOM.

12. Kakue peakuuu OTHOCSTCSI K peaKIUsiM coeIMHEeHUs1?
1) B3aumoielicTBIE AIFOMUHUS C CEPOI;

2) B3aUMOJICCTBUE YKCYCHOM KUCIIOTHI C MAaTHUEM;

3) B3auMOJIeiiCTBHE MarHHsI C BOJIOPOIOM.

13. Kakue peakiuu OTHOCSITCH K PeaKIHAM 3aMelleHus1?
1) B3aumoielicTBHE IIMHKA C COJITHON KHCIIOTOM;

2) B3aUMOJICHCTBHE yIIIepoaa ¢ BOJIOPOIAOM,;

3) B3aUMOJICHCTBUE JTUTHS C KUCIOPOIOM.

14. Kak Ha3bIBaIOTCS MPOIIECCHI, B pe3yJIbTaTe KOTOPbIX MPOMCXOAUT U3MeHeHHe cTeneHeil
OKHUCJIEHUs?

1) ropenuewm,

2) TETUIOBBIM P PEKTOM,;

3) OKUCIUTETHHO — BOCCTAHOBUTEIbHBIMU PEAKIUSIMHU.

15. MeTon, ucnob3y0LUiics NPH paccTaHOBKe KO3¢(PUIIMEHTOB B YPABHEHHH |
1) snexTpoHHOrO OanaHca;

2) IepecTaHOBKH,

3) pacmpeeneHusl.

16. Kakasi peakuusi He OTHOCHTCS MO YHCJIY M COCTABY HCXOIHBIX W 00pa3yloLIUXCs
BellecTB?

1) no pagukaaTbHOMY MEXaHU3MY;

2) COCTMHCHMS,

3) 3amenicHws.

17. Kakasi peakuisi OTHOCUTCSI K PeaKIUsIM Pa3JioKeHus ?
1) 2 KC103=2 KCl + 302 (ra3);

2) 2 Fe + 3CI2 =2 FeCl3;

3) HCOOH + NaOH — > HCOONa + H20.

18. Kakasi peakuusi OTHOCUTCS K peaKUHAM COeTUHEHHUs?
1) 2 Fe +3CI2 =2 FeClI3;

2) CH4 + Cl2 — >(cBer) CH3Cl + HCI,

3) 2 CH4 =(t) C2H2 (ra3) + 3H2 (Ta3).

19. ITo TensioBoMy (p(heKTy peakiuu MOKHO Pa3ieJuTh Ha:
1) sk30TepMuUECKHE U SHA0TEPMHUECKUE;

2) oOpaTHMBbIe U HEOOpaTHMEIE;

3) uayume 1no pajuKaabHOMYy MEXaHU3MYy U HOHHOMY MEXaHU3MY.



20. Tens10oTOM 00pa30BaHUS MOKHO HA3BaTh!

1) ypoBeHb TEmJIOTHI, KOTOPBIH BBIXOAWUT HJIM MCIOJB3YETCS NPHU BBLACICHUM OJHOTO MOJS
COCAMHCHUA U3 MPOCTBIX BCILECTB,

2) ypOBEHb TEIUIOTHI, KOTOPBIN BBIXOAUT IIPU CTOPAHUH OJTHOTO MOJIS BELIECTBA;

3) YpOBEHbB TEIUIOTHI, BBIXOSIINI UIH UCTIOIB3yEMBI IPU PEAKLIUH.
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